

爱上夹公仔，原来可以咁样玩！

现在，夹公仔呢项好玩的节目，成为越来越多成年人喜欢的消遣方式。Franky同Barbie就是热衷于玩夹公仔游戏的两公婆（我们叫佢哋“番茄夫妇”），平时放工会玩、去到外地亦会玩，去过大小夹公仔店探店，今次佢哋会分享下各种玩法，教大家在适度消费基础上，享受个中乐趣。

陈祉伶/文 黄蕾、受访者/图



深宵爱上江南西

“番茄夫妇”在荔湾区逢源北街开了一家美发美甲店，每天要忙到深夜才收工，还有时间去玩吗？其实，对于夹公仔专门店来说，夜晚才是人气最旺的时候！它们通常是从中午开始营业，一直开到深宵达旦。夜晚去玩夹公仔，比较聚脚的地方就是江南西路一带，你可以先搜出其中一家店，去到以后，你就会发现附近的店铺，或者拐个弯到横街窄巷，也会有好几家夹公仔店。夹公仔店就是这样成行成市的，对玩家来说很方便，“番茄夫妇”骑个“小电驴”就可以过去玩了。夹公仔的快乐，对于资深玩家“番茄夫妇”远远不止于最后夹到的奖品。但哋就话：更睇重夹公仔过程中获得的乐趣，从拆解机台玩法时的挑战性，到奖品出洞嗰嘅仪式感，都係夹公仔带来的快乐。但哋每周都抽不少时间去玩夹公仔，遇到好玩嘅新店会与同好们分享。



玩法百变有挑战

虽然统称都叫夹公仔，不过如今嘅夹公仔机里，唔止有可爱玩偶，仲有手办模型、文创周边、一番赏奖券、日用品等各式各样的奖品，简直就係万物皆可夹！而夹公仔机玩法亦越来越新颖丰富，除咗传统三爪，磁吸爪、剪刀机、弹跳台等另类玩法机也层出不穷，加上近年仲兴起线上夹公仔玩法，玩法百变到令人眼花缭乱，亦让呢项娱乐活动吸引力更加持久。

因为夹公仔机可以由台主自己调校爪力和抓物概率，唔少人会认为夹公仔係纯粹拼运气，Barbie就分享道，其实玩不同的夹公仔机都係有技巧嘅。好似连锁店或者商场里的夹公仔机，多数係要喂够一定币数先会出现“保夹爪”，最好先睇人哋玩一轮，了解实力爪出现的概率，再喺合适的时机出手。而独立门店的玩法台往往更考技术，想提高中奖率，就需要专门去练一练甩爪、捏薄等技术。对于想挑战不同技巧台嘅朋友仔，“番茄夫妇”推荐大家去位于北京路的“夹天下”、在江南西附近的“夹岛”“超爱夹”“夹基地”等宝藏夹公仔店试下。

有雷区注意避让

夹公仔的过程充满挑战性和不确定性，所以好多人都会越玩越上头。Barbie就提醒，好多玩法机嘅中奖概率係有定数的，十分考验运气，所以干祈咪上头。最好在玩之前，为自己定下一个花费额度，如果额度已用完都未夹到奖品，就不要再失去理智地继续加码啦。另外，如今有不少机会会用一番赏券或者高价奖品吸引顾客，正常商家为咗生意长做长，其实不会轻易糊弄顾客嘅，但也不排除有啲老板为咗谋利会出蛊惑，好似大奖明明已被其他人获得，但却有及时告知后面来玩的顾客。对于呢类机台，大家都要谨慎一啲，多留心眼。



战利品有多用途

对于好多夹公仔的资深玩家嚟讲，随住玩乐次数累加同技术进步，“战利品”自然越来越多，如何妥善处理佢哋也成咗大难题。“番茄夫妇”就将好多夹回来的公仔、周边精心分类布局，用于装饰自家店铺，到咗节日或者岁末，又会从中挑选部分作为回馈顾客嘅小礼品。之前，佢哋捐赠过不少公仔，仲尝试过用呢啲“战利品”去市集摆摊，都几受欢迎嘅！而且，唔少夹公仔门店会有“存公仔、兑奖品”的服务，有啲老板亦会向佢哋低价回购部分公仔。所以，无论係自留奖品、二次利用，定係通过送人将快乐传递落去，都可以玩出花样。

